

USKRSNA PORUKA VARAŽDINSKOG BISKUPA BOŽE RADOŠA

„Prepoznati ga – bijaše uskraćeno njihovim očima.
Prepoznajte ga u lomljenju kruha.“ (Lk 24, 16. 35)

Ostani s nama Gospodine, zamalo će večer i dan je na izmaku... vape tvoji učenici Gospodinena putu u Emaus, govorimo i mi u naše dane i ovo nezgodno vrijeme. Želimo Ti i mi, kao i oni, ispričati što se to nama događa ovih dana, zašto se putem svađamo... zašto svađa i do tvojih ušiju dolazi! Valovi zaraze nižu se jedan za drugim: prvi nas je zatvorio, drugi je odnio mnogo života, a treći uzima preostale zalihе strpljenja. Svaki dan sustižu nas vijesti o broju zaraženih i preminulih. Nadamo se prekidu lanca zaraze. Sramežljivo se budi nada da se za nazire kraj, ali čim se pojavi, proguta ju iluzija. I kao učenici u Emausu razočarani govorimo: *a mi smo se nadali!* Brojevi nisu samo brojevi. Svaki broj nosi ime našeg ukućana, prijatelja, susjeda, kolege s posla, sugrađanina; krije lica naše braće i sestara čiji odlazak ostavlja tugu i prazninu. Loše udarne vijesti jačaju napetost, produbljuju zabrinutost... *a zbunjaju nas i neki od naših.* Gladni smo 'dobrih vijesti' koje hrane istinom, sigurnošću, slobodom, pouzdanjem – ne obmanom, iluzijom, napetošću, zabrinutošću. Trebamo 'dobru vijest' koja nije 'kratkoga daha', nego 'diše iz dubine', unosi sklad i donosi mir. Željni smo čuti vijest koja navješta radost i nadu. Uskrs je slavlje 'dobre vijesti'. Iz dubine zemlje čuje se disanje koje pokreće zemlju. Probudio se Onaj koji u 'utrobi zemlje spava'. Budi ga toplina Božje ljubavi koja se 'poigrava s hladnim grobom' i pretvara ga u 'toplu kolijevku života'. On nosi 'dobru, radosnu vijest' – poruku života! Sin Božji ustao je iz hladne zemlje – uskrsnuo je od mrtvih! Nije iluzija, nije lažna nada, nego najdraža istina, tajna vjere. Pronašao je ključ kojim otvara vrata što vode iz smrti u život i njime otključava grob u koji smrt zatvara ljude. Uzima križ, na kojem je bio prikovan, i njime otključava što je zaključano:

Cenaculum, Petra, Tomu, Mariju Magdalenu... Sve to čini iznutra – ulazeći u sobu, u nutrinu, u dušu; otvara iznutra za novi početak, za novi hod, novi život... Danas se ponovno zatvaraju granice država, zatvaranje prijete mnogim školama i ustanovama. Ljudi se povlače u sebe, zatvaraju se. Svako stanje, pa i stanje zatvorenosti, prikladno je za Isusov ulazak u kuću, među ljude – Isus ulazi kroz zatvorena vrata. Ozračje zatvorenosti izazovno je stanje za Uskrsloga – spreman je proći kroz ljudsku zatvorenost – materijalnu, duhovnu – i donijeti mir, darovati slobodu, unijeti neočekivanu, nezasaženu, djetinju radost. Dok otvara vrata groba, Uskrsli traži gdje sam se zatvorio, koja sam vrata zaključao u strahu od Boga, drugih; želi ući u moju nutrinu. Na različite načine kuca, ulazi, nudi se i daruje novost života koju samo On ima moć dati – da ga prepoznamo. Po iskustvu učenika poučava nas kako ga prepoznati. *Prepoznaju ga po glasu.* Riječi Učitelja, natopljene toplinom i ljubavlju, pronalazile su put do srca, do skrivenih i ranjenih kutaka nutrine. Bile su lijek koji smiruje valove nemira i obnavlja nadu i pouzdanje. Njegov glas, koji su dobro poznavali, vraćao im je 'dobar glas', izgubljen grijehom, slabošću, lutanjem. Njemu su uzeli dobar glas, a on je dobar glas vratio čovjeku. Zaraza 'lošeg glasa' ne staje, dolazi u valovima, a Uskrsli iznova nosi Božji glas koji po imenu proziva: „Marijo!“, „Šimune Ivanov!“, „Toma!“ te po njegovom glasu postaju 'nositelji uskrse radosne vijesti'. I mi žudimo za Božjim glasom, dobrim i radosnim – koji jedini dopire do srži bića i tjera da ga prenesemo po svojoj zemlji – da se svijet zarazi radosnom, dobrom vijesti. *Prepoznaju ga po ranama.* Isus prepoznaje rane mnogih: rane supružnika, ljudskih odnosa, ranu rastakanja obitelji, rane bolesti, tjeskobe, straha, neurednog života... Na svome tijelu prihvatio je rane duše i tijela. Kristove rane su njegova 'osobna karta', one su zrake nade. Krista prepoznajemo po ranama na tijelu Crkve, po ranama potresa i pandemije, u ranama braće i sestara, u osobnim ranama. Mjesto slabosti i nemoći Isus može pretočiti u 'izvor snage'. *Prepoznaju ga po lomljenju kruha.* Lijep je običaj da o Uskrsu blagujemo blagoslovljeno jelo. Uskrsno otaštvo u sebi čuva dragocjenu nit zajedničkoga svetog blagovanja – od Večere koju pažljivo priprema, u kojoj daje sebe, preko doručka na obali jezera, komadića ribe u Cenaculumu, sve do prepoznavanja u Emausu. On se lomi, daje, dijeli i hrani učenike. Želim da ga prepoznate u svojim Crkvama gdje sebe za nas lomi. Bit će i za vašim obiteljskim stolom – prepoznajte ga i dijelite. *Prepoznaju ga u pažnji.* Uskrsli Gospodin pojavljuje se u zoru na obali. Pažljivo prati učenike dok su na moru opterećeni svojim poslom. Toplinom rađa novo jutro učenika. Nježnošću majke obraća im se „dječice“ i žarom ljubavi 'pripravljiva žeravicu' i zagrijava dušu za novo rađanje poziva. *Prepoznaju ga u novome Dahu.* Isusa prepoznaju u Dahu čija snaga vraća svježinu učenicima, ostalima bez daha. I danas mnogi gube dah u životnoj utrci, bolesni traže pomoć respiratora, poslodavci su na 'izdahu' bez mogućnosti rada, zarade i plaćanja radnika koji strepe za svoje obitelji, djeca i starci traže blizinu disanja svojih najbližih... Cijelo društvo se umorilo, teško diše i žudi za novim disanjem. Uskrsli želi sa svakim nanovo prodisati. Braćo i sestre, Gospodin hodi našim stazama. Daje nam se prepoznati po ovim i sličnim znakovima. On zna gdje se treba pokazati. Gdje se život umorio, gotovo stao. Neka vam otvori oko vjere i ljubavi da ga prepoznate. Neka vam u dušu ulije radost. Samo ispunjeni radošću možemo navijestiti da je Krist živ, da je radost života. SRETAN USKRS!

U Varaždinu na Veliku srijedu, 31. ožujka 2021. + Bože Radoš varaždinski biskup, v. r.

Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet
Tel. 042/ 647-083
Mob. 098/728-226



Uredovno vrijeme župnog ureda
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti
nazovite na tel. ili mob.

zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr
www.zupa-sv-elizabete.hr

5. - 11. travnja 2021

Nedjelja Uskrsnuća Gospodinova USKRS - VAZAM

(548/2021)

Riječ Božja

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.« Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda povoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego napose svijen na jednome mjestu. Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne upознаše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih.

Onaj koji je bio na križu raspet uskrsnuo je! Sva pitanja i neizvjesnosti, kolebanja i strahovi raspršuju se ovom objavom. Uskrsli nam daje sigurnost da dobro uvijek pobjeđuje zlo, da život uvijek pobjeđuje smrt i da naš svršetak nije sve dublje potonuće, iz jedne tuge u drugu, nego uzdizanje u vis. Uskrsli je potvrdio da je Isus u svemu u pravu: obećavajući nam život onkraj smrti i oprost veći od grijeha. Učenici su sumnjali, nisu vjerovali. Prva koja je povjerovala i vidjela bila je Marija Magdalena, ona je bila apostolkinja uskrsnuća koja je otišla ispričati da je vidjela Isusa, koji ju je nazvao imenom. A zatim su ga vidjeli svi učenici. Ali želio bih se zaustaviti na ovome: stražari, vojnici, koji su bili na grobu kako ne bi dopustili učenicima da dođu i odnesu tijelo, vidjeli su ga: vidjeli su ga živog i uskrslog. Neprijatelji su ga vidjeli, a zatim su se pretvarali da ga nisu vidjeli. Zašto? Jer im je za to plaćeno. Tu se krije istinska tajna onoga što je Isus jednom rekao: „Na svijetu postoje dva gospodara, dva, ne više: dva. Bog i novac. Tko služi novcu taj je protiv Boga“. I ovdje je novac taj koji je promijenio stvarnost. Vidjeli su čudo uskrsnuća, ali plaćeno im je da šute. Pomislimo samo koliko je puta kršćanima, muškarcima i ženama, plaćeno da na djelu ne priznaju Kristovo uskrsnuće i nisu činili ono što je Krist od nas tražio da činimo kao kršćani. Kristov križ znak je nade koji ne razočarava; i govori nam da se u Božjem planu spasenja ne gubi nijedna suza, nijedan jecaj. Molimo Gospodina da nam dà milost da mu služimo i da ga prepoznamo te da ne dopustimo da ga prodamo za novac. (papa Franjo; Opća audijencija u srijedu 31.III. 2021)



Varaždinska biskupija
Župa sv. Elizabete Ugarske
Jalžabet



RASPORED SVETIH MISA

5. P - Uskrсни Ponedjeljak, Šimun, Inocet; Dj 2,14.22-32; Ps 16,1-2a.5.7-8.11; Mt 28,8-15; „ <i>Jdite javite mojoj braći da pođu u Galileju. Ondje će me vidjeti.</i> “	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Tomo Novosel 9.30 - Sv. Misa u Kelemenu - ŽUPNA 11.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + Mirko Fulir god. i ob.
6. U - Irenej, Petar, Prudencije; Dj 2,36-41; Ps 33,4-5.18-20.22; Iv 20,11-18	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Boris Mikac, Biserka Perin, Branka Mikac i ob. Mikac
7. S - Ivan, Herman, Teodor; Dj 3,1-10; Ps 105,1-4.6-9; Lk 24,13-35	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Stanislav Bubanić
8. Č - Dionizije, Timotej, Diogen; Dj 3,11-26; Ps 8,2a.5-9; Lk 24,35-48	19.00 - Sv. Misa u Novakovcu + ob. Mlinarić, ob. Janković i ob. Mesarić
9. P - Marija Kleofina, Maksim, Demetrije; Dj 4,1-12; Ps 118,1-2.4.22-24.25-27a; Iv 21,1-14	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Mato god. i Terezija Magić, Antun Novosel
10. S - Ezekijel, Mihovil, Bonifacije; Dj 4,13-21; Ps 118,1.14-21; Mk 16,9-15	18.00 - Sv. Misa u Kelemenu i krštenje + Gabrijel god. i Ivana Mraz
11. N - II. Uskrсна Nedjelja; Nedjelja Božanskoga Milosrđa; Bijela Nedjelja; Dj 10, 34a. 37-43; Ps 118, 1-2. 16-17. 22-23; Kol 3, 1-4 (ili: 1 Kor 5, 6b-8); Iv 20, 1-9 - <i>Trebalo je da Isus ustane od mrtvih.</i>	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA + Martin Mlinarić, ob. Mlinarić i ob. Bermanec, Barica, Bruno, Petar i Jagica Marusović 9.30 - Sv. Misa u Kelemenu + Nadica Pavličević god., Tomo Pintarić god., Antun Horvatić i na Čast Anđelu Čuvaru 11.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + Barbara god. i Martin Bedeković, ob. Bedeković

KATOLIČKI TISAK:

Župni listić, Glas
koncila, Glasnik Srca
Isusova, Vrijeme Srca, Mali
Koncil - MAK, Kana -
Obiteljska revija, Glasnik
svetog Josipa

Umro i u vječnost se preselio:

+ Tomo Novosel

(u 84 godini života)

Pokoj vječni daruj njemu Gospodine i svijetlost vječna svijetlila njemu sa svima svetima jer si tako blag.

Svetoj Žrtvi uskrsnici dajte slavu krštenici! Janje ovce oslobodi, Krist nas grešne preporodi. Sa životom smrt se sasta i čudesna borba nastaje: Vođa živih pade tada živ živcat opet vlada. Marijo, o reci što je? Što ti oko vidjelo je? "Grob ja vidjeh Krista Boga, svijetlu slavu uskrsloga. Anđele i platno bijelo u kom bješe sveto tijelo Ufanje mi uskrslo je, Krist, moj Gospod i sve moje; Pred vama će tamo gdje je cvjetna strana Galileje." Znamo da si doistine uskrsnuo, Božji Sine; Pobjedniče, Kralju divan, budi nama milostivan! Amen, aleluja!

(Uskrсна Posljednica)

KRŠTENJE



subota 10. IV. 2021 u 18.00 sati

Nika Pavličević

Njegovo uskrsnuće nije nešto što pripada prošlosti, već sadrži životnu snagu koja je prožela svijet. Tamo gdje se sve čini kao da je mrtvo, sa svih se strana ponovno javljaju klice uskrsnuća. To je neodoljiva sila. Istina je kako se mnogo puta čini da Bog ne postoji: vidimo nepravde, zla, ravnodušnosti i okrutnosti koje ne jenjavaju. No isto je tako sigurno da usred tame počinje uvijek nicati nešto novo, koje prije ili poslije daje plod. Na opustošenom i naizgled beživotnom tlu ponovno se javlja život, uporno i nepobjedivo. Koliko god da se činilo kao vlada posvemašnja tama, dobro se uvijek ponovno javlja i širi se. Svaki se dan u našem svijetu ponovno rađa ljepota, pojavljuje se preobražena kroz drame povijesti. Vrednote uvijek teže za tim da se ponovno jave u novim oblicima i ljudska su se bića svaki put ponovno digla iz situacija koje su se činile bezizglednima. To je snaga uskrsnuća i svaki je evangelizator sredstvo toga dinamizma.

(Papa Franjo, Evangelii Gaudium)

Uskršno jutro bilo je puno pitanja, nesigurnosti, uznemirenosti, traženja. No to je put vjere svakoga od nas. Uskrš je pun dinamike jer se tiče života i želi nas pokrenuti na život. A život se događa onda kada ga živimo. Živjeti iz uskrsnuća ne znači nemati više nikakva trpljenja, nego sve vidjeti preobraženo, prožeto smislom. Otvorimo se životu, onakvom kakav jest, darujmo radost koju smo primili i ne bojmo se biti svjedoci uskrsnuća.

Uskrš nam svjedoči kako se veliki obrati ne samo mogu dogoditi već se i zbiljski događaju. Čuda mogu prekinuti i zbiljski prekidaju monotoniju našega svakodnevnog života - ako vjerujemo. Ujedno moramo biti hrabri i otvoreni za promjenu, osobito promjene u životima siromašnih i potlačjenih.

Draga braćo i sestre, Dragi župljani!
Poruka Uskrša u ovo pandemijsko vrijeme 2021 godine ukratko glasi ovako: nada je jača od sjećanja; spasenje od grijeha; praštanje od mržnje; uskrsnuće od razapinjanja i boli; život od smrti i umiranja. Krist je umro, Krist je uskrsnuo - Aleluja! Neka Vam Uskrsnuli Krist pobjednik nad grijehom i smrću, udijeli svoju milost, da bismo bili ono što on očekuje od nas: pravi njegovi sljedbenici koji znaju cijeniti sve što nam je darovao. Zato svima Vama i vašim najbližima želim - SRETAN I BLAGOSLOVLJEN BLAGDAN KRISTOVA USKRSNUĆA - VAZAM!
Vaš Župnik vlč. Josip Vidović



Od svega srca zahvaljujem Svima Vama koji ste na bilo koji način pridonijeli ljepoti slavlja čitavoga Velikoga tjedna počevši od Cvjetnice pa kroz Sveto Vazmeno trodnevlje! Hvala od svega srca i Bog neka Vas svojim blagoslovom prati i čuva!

U petak 9. travnja nakon večernje Svete Mise biti će roditeljski sastanak za roditelje naših ovogodišnjih Krizmanika. Molim da na sastanak dođe barem jedan od roditelja ili skrbnika naših Krizmanika!

Od utorka 6. travnja pa do mjeseca listopada večernje Svete Mise redovito će biti u 19.00 sati osim ako nije drugačije naznačeno!

Hrabro, braćo! Učenici smo živoga Boga koji je ljubavljuz razorio grob u kojem je bio zatvoren. U vječnom životu živjet ćemo kao uskrsnuli samo u onoj mjeri u kojoj - tu i sada - budemo svjedocima novoga Isusova života, samo ako i mi ljubavljuz razorimo sva robovanja, zatvorenosti, slabosti koje susrećemo na svojem putu. (Roberto Seregni, Evandjelje u trapericama)